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Practico 1

1. Representar en la recta real el conjunto de los ntimeros reales x que verifican:

1 <22 -5,

c) =1 <.
4r —5< 7. (c) 231 <

(a) 3z —7<20x+5. (b) {

(d) (x—=1)(z+1)<0. (e)a?<1. (f)z?—-5x+4>0.
(g) (=22 +2x +15)(x — 1) > 0.
2. Bosquejar en los siguientes casos el grafico de f
(a) f(z) =22, (b) f(z) = a?, (c) f(z) = vz,
(d) f(z) =log(z), () f(z) = /], (f) f(z) = 3
(g) f(x) = senw, (h) f(z) = cosz, (i) f(z) = tanz.

3. Bosquejar f(x) en los siguientes casos:

(0) fl@) =P =1, (b)) fl@) = Ve T2+3, (o) fla)=|(&—2)+1]
(d) f(2) = [cos(@ — T)|, (o) f(x) = e 2+ 1.

4. Indicar en los siguientes casos cudl es el dominio maximo de definicién de las funciones f y g y
determinar fogy go f.

(a) f(z) =2% g(z)=%, (b) f(z) =z, g(z)=4— 22

5. (%) Hallar la derivada de f en su dominio:

(a) f(z) = (x +1)", (b) f(x) = (22— 5)%, (c) f(z) =" *,
(d) f(x) = A3e1, (0) f(2) = 2257 () f(x) = Va? 2z,
(8) f(x) = log(5£2), (h) f(2) = 25=Ls, (i) fl@) = 2.
() £(x) = sen(log +22), (k) f(x) = Leosthtane, () f(a) = tana.
6. (%)
(a) Probar que la funcién sen : [~Z, T] — R es inyectiva y hallar el codominio que la hace invertible.

(b) Llamamos arcsen a la funcién inversa de sin con dominio y codominio como los definidos en la
parte (a). Calcular la derivada de arcsen en su dominio.

(c) Hallar dominios y codominios adecuados para las funciones cos y tan y hallar las derivadas de
sus funciones inversas arccos y arctan.

Nota: Armando el practico priorizamos ofrecer muchos ejercicios sobre mantenerlo en un tamano ra-
zonable. Es preferible ir al dia en los temas que hacer todos los ejercicios del practico. Los ejercicios que
resulten escenciales, serdn marcados con un asterisco (x), si el ejercicio consiste de varios ejercicios de calculo
independientes, el asterisco significard que es importante hacer algunos.



